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Estado de Roraima
Câmara Municipal de Caracaraí

Poder Legislativo

ATA DA SESSÁO ORDÍNARIA
DA CÂMARA MUNíCÍPAL DE
9ARACARAÍ-FR. PLENARÍO
JOAO ROGELIO SCHUERTZ
EM ONZE DE ABRIL DE DOíS
MíLEVINTEEDOIS.

Às onze horas do dia onze de Abril de dois mil e vinte e dois, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 9' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor
presidente convidou o vereador lsmael da Silva Sousa para assumir a 2" secretaria,
que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse com a
verificação de quórum, estando presentes os vereadores. Francisco Edinardo
Teixeira, lrapuan AlbeÉino de Souza Neto, lsmael da Silva Sousa, Jaílson Max
Fernandes dos §antos, José Nogueira de Morais, Samuel Menezes de Andrade,
Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário
dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Logo em seguida, o senhor
presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão
anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata
foi aprovada pelos vereadores presentes. O senhor presidente solicitou ao primeiro
secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo
orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze
minutos tempo regimental. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior solicitou que
ouvisse o plenário para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os
trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a segunda
chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando
como no início da sessão. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro
secretário que fizesse a leitura da matéria para conhecimento. 1o matéria para
conhecimento do plenário: Balancetes Financeiros da Câmara Municipal de
Caracaraí - Referente aos meses de setembro/outubrdnovembrddezembro de
2021. Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a
leitura da matériá paru ordem do dia. Não havendo matéria para ordem do dia.
PASSOU-SE PARA SESSAO DEBATE: Fez o uso da palavra o Ver. Valdemar
Ferreira Lima Neto comentou sobre uma situação com um funcionário. Fez o uso
da palavra o Ver. Silvio Manoel de Lima Junior, Disse que faz as palavras do
vereador que antecedeu as dele. Logo após, comentou sobre um ofício que o mesmo
havia feito junto com o vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos, e explicou
sobre o que se trata. E que queriam saber o que estão recebendo e o que está sendo
gasto. Logo em seguida, comentou sobre a falta do transporte escolar e também da
validade das merendas das escolas. E que isso é uma falta de responsabilidade e de
uma boa administração. Fez o uso da palavra o Ver. Valdemar Januário dos Santo
Junior, ouvindo atentamente o vereador que antecedeu, explicou sobre a situação
da merenda escolar. Disse também que todas às vezes na sess{o debate, o ver.
Silvio'Manoel de Lima Junior fala de uma emenda do deputado Jalsêr Renier e do
deputado Odilon. Também comenta de uma emenda impositiva feita pelo governo do
estado. E também de uma emenda do Deputado Odilon, para cdocar lâlnpadas de
led nas avenidas. Falou também de uma emenda do deputado federal Nicoletti



i
i

i

I

i
III
I
I
I
II
I.rr,
t
I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

Il\-
I

I

w
Estado de Roraima

Câmara tvtunicipat àe õaracaraí
Poder Legislativo

salientando que vão querer colocar lâmpadas de led nessas mesmas avenidas e comisso vão querer usar esses recursos. Em seguida, disse que o vereador Silvio
Manoel de Lima J.unio_r está equivocado poi falar de uma coisa que ainda vai
acontecer. Logo apÓs, disse em relação da parte da educação do município, e que
queria que a comissão de educação fizesse esse trabalho miÁucioso nas escolas. Em
seguida, falou sobre o projeto que está na casa sobre o novo codigo tributárío. Fez o
uso da palavra o Ver. JaÍlson Max Fernandes dos Santos, disú que não poderia
deixar de comentar sobre este projeto que esta na casa, do novo codigo tributário. Em
seguida, comentou sobre a visita que o mesmo fezna escola juntoãom o vereador
Silvio Manoel de Lima Junior, e falou sobre a validade da merenda escolar, comentou
também sobre o_transporte público. Em seguida, disse sobre o ofício em que o
vereador Silvio Manoel de Lima Junior tinhá comentado anteriormente. Fez o usoda palavra o ver. lsmael da Silva Sousa, ouvindo atentamente os colegas
vereadores que antecederam, falou em relação ao código tributário, e que agora é o
momento de corrigirem. as injustiças que está dentro Oo õOOigo tributârio, e até mesmo
a falha na escrita. Pediu para que analisassem mais os prójetos que chegam nesta
casa legislativa. Mencionou que o ver. Vatdemar Januário dos Santos Júnior havia
enfatizado que o vereador Silvio Manoel de Lima Junior fala do convênio da
iluminação publica e da reforma da vicinal do Arco íris. Logo após, fez as explicações.
E que deviam ter iuidado com as palavras que usam. SalÉntou que sabem qr" áind,
tem muito que se fazer, e estão trabalhando para melhorar isto. Fez o uso da palavrao vêr. Silvio Manoel de Iima Junior, comentou sobre a fala do vereador que
antecedeu e fez qlgym§ explicações. Enfatizou que o que ele tinha dito
anteriormente é verdade. Fez o uso da palavra o ver. Valdemar Ferreira Lima
Neto, !is9e que o que está faltando é uma iiscalização. Fez o uso da palavra o ver.lsmael da Silva Sousa, disse que tem que ver qi", está recebendo a merenda
e-scolar e que é um problema fácil de resolver. Fez o uso da palavra o ver. VictorMarcelo Moreira Ferreira, disse que precisam verificar sobre a situação da merenda
escolar. Falou também sobre como devem proceder com relação a isto. Logo após,comentou sobre a. iluminação publica. Passando para eipticações pessoais.
Nenhum dos vereadores que estavam presente fez o uio da paíavra. E não havendo
mais nada a tratar, em nome de Deus o_senhor Presidente declarou Encerrada os
trabalhos da presente sessão. Eu, JosÉ NOGUEIRA DE MoRAls, secretariei elavrei a presente,f}(r" 
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ser lida, discutida e aprovada será assinada pela

Mesa Diretora oa o/sta\asa. Plenário João Rogelio Schuertz, em 11 de Abril de dois
mil evinteedoi

VICTOR RA FERREIRA
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20 Secretário


